

ZE STÁTU NEBRASKA.

V Plattsmouth a okolí přelo celou minulou středu a v noci padal sníh. Plující led vzal lodní most, z něhož zbyly pouze dvě web tři lodice.

Brzy z jara zahájena práce na trati Kansas City, Beatrice & Western dráhy z Virgínia do Beatrice, odkudž v krátké době prodoužena bude do Grand Island a dále. Zřízení této dráhy bude Beatrice spojeno přímo s Kansas City.

Dvacetiletá dcera Johna Rathbuna, obchodník v Shelby, stala se předminulé úterý obětí neblahého omylu. Ráno vstala, aby rozdělala oheň a později nalezena na židli v bezvědomí. Napila se omylem kyseliny karbolové místo léku proti kašli a popálila se hrozně v ústech a v hrdle. Stav její jest povážlivý.

Jednatel Burlington dráhy v Beaver City obdržel v minulých dnech expresní zásilku, z kteréž byl velmi málo potěšen. Byla to mrtvola James Bisbee, kterýž zemřel v lincolnském blázinci a byla zaslána na dobříku jeho matce, bydlící asi 12 mil od Beaver City. Ježto pfbuzný nemohl sehnati \$66, jich bylo třeba k vyplacení zásilky, musel jednatelem mrtvolu zadržeti.

V Lincoln pořádali v pátek večer studenti z prvního ročníku státní university taneční zábavu ve Fraternity budově. Studenti z druhého ročníku chtěli kolegům zábavu překazit a proto posypali podlahu v taneční síni papírkou a přefezali dráty, rozvádějící elektrický světlo. Když ale tanečníci i potom v zábavě pokračovali, učinili sophomoreové u značném počtu žáků na taneční síni a chtěli se mermomocí vedrati do vnitř. Stráž v dveřích postavila se útočnickům na odpor a v okamžiku rozpadla se tuhá bitka. Když mezi studenty rozpřed se nejtěžší boj, pivilová na byla policie, před kterouž chabří sophomoreové dali se na útek. Tanečníci odstranili z podlahy papírku, zaopatřili si světlo a bavili se dále pod ochranou čtyř policistů.

V Humboldt přišli v sobotu kolem 11. hod. v noci dva opilí mladí "farmeři, William a Ed. Earlyové, do Snowovy půjčovny. Vdání a povozů zřídili tam výtržnost, jež skončila bezmála smrtí zločného nočního hlídače "Dad" Turnera. Započali nejprve hádku se svým švakrem, během kteréž Turner, jenž dojížděl s dostavníkem k vlakům, se vrátil a snažil se výtržníky upokojiti. Tito se ale na něho vrhli, jeden z nich kopl starce do obličeje a do hlavy, a když jeden ze zůvčích chtěl nožem zneškodniti bodnoucího krku. Na štěstí Walter Billingsový podalího se ještě zavčas vyraziti mu nůž z ruky. Turner dopraven byl domů ve stavu velmi zuboženém a jsou vážné obavy, že zranění svému podlehne. Rádění surových opilec učinil konec městský maršál, kap. Grinstead, jenž za pomoci syna svého výtržníky přemohli, ale teprve tehdy, když je stloukl tak, že nemohli na další odpor pomýšleti. Surovci byli uvězněni a očekává je pňaný trest.

Novinky z Linwood.

Pánové Jan Peltz a Jos. Koutník koupili nový dřítek na kufceřnici, protož budete-li si užívat v oboru tom potřebovat, nezapomeňte si je zjednat, neb oni se v něm znamenitě vyznají.

Minulý čtvrtek jel skrz městečko naše pan Fr. Měca a jelikož zde musel čekat na vlak, neopomenul nás navštívit. Jel se podívat do Bruna na své lidi.

V minulý školní radě byl zvolen za školníka p. Jan Krejčí. Krejčímu se vytýkalo, že si toho špatně hledá. Nyní ale slibil, že se polepší. My mu k jeho zvolení gratulujeme.

Telefon bez drátů spolehlivě nepracoval a protož si to společnost rozmyslila a započala s natobáním drátů hned v pondělí časně ráno. Konečně se snad přece dočkáme, že si budeme moci něco pověditi.

Ve čtvrtek minulého týdne navštívil nás p. Anton Pospíšil z Ames, Neb., v průvodu své manželky a sdělil nám, že se v brzkou odštuje do Wisconsinu, kde koupil 80 akrů pozemku. Přejeme manželům Pospíšilovým mnoho zdaru v jejich novém domově.

Frank Faytingr obdržel velkou zásilku nového zboží všeho druhu, tak že jeho rozsáhlý ťtor jest v pravém slova smyslu přeplněn. Protož si nezapomeňte přijít zásoby jeho prohlédnout a při té příležitosti si též něco koupit.

Jak se podobá, dostane V. J. Ukřídil v Abie zase brzo "dřáb". J. H. Černý si našel, že se o něj pokouší pakostnice, a proto poje do Abie, aby ho Venci zase našel; ale tentokrát prý musí být opatrnější.

Pan Jos. Janeček překvapila nás svoji návštěvou v pátek minulého týdne a zdržela se zde do pondělka, kdy odpoledním vlakem odjela do Morse Bluffs ku své sestře paní Dačové.

Pan Julius Čiháček, kterýž byl po několik roků zaměstnán v cukrovaru v Ames, přistěhoval se opět mezi nás. Koupil farmu asi 4 mil od Linwood. Srdečně vítáme, že se mu zde opět líbiti bude.

Naše drobtina má "hic". Lékárník p. Hickman obdržel velkou zásobu vánočního zboží a to máte vidět ten shon a to obléhání lékární. Každý z těch maličkých už od tečka si vybírá, co mu "musí" maminka na "krismus" koupit a toť se rozumí, že jim to radost maminky neoděptou.

Výkaz Farmers a Merchants Banky v Linwood ze dne 25. listopadu 1902, zasláný státnímu bankovnímu výboru, vykazuje, že banka má rozpuštěno \$59,868.68, hotovost na ruce \$15,151.28, vklady, peněz uloženo \$60,359.02 což zajistí samo sebou dokazuje, že banka si dobře na tom stojí. Mimo bankovního obchodu kasíř Emil Folda se též zabývá pojišťováním, notářstvem, prodejem pozemků a městského majetku atd. Kdo v oboru tom něco potřebuje, udeřá dobře, když se u něho přihlásí, neboť je to prospěšnější dělat obchod doma než s nějakým cizím agentem, o kterém nic nevíte.

V nynější době jest celé naše okolí neustále v obavě před lupiči, neb neuplyne ani jediného týdne, aby nebyly oznámeny dvě neb více krádeží v okolních městských a jeden jest už tak přestrasený, že ani do opravdy neusne. Ondyno jsem byl už tak přemožen spaním, že jsem usnul jako dřevo, a nedbal jsem, kdyby mě třeba někdo odnesl, neb jsem dobře věděl, že by se mnou měl dosti práce. A proto také mně to bylo lhostejno. Spalo se mně to tak krásně, v tom ale mne stará štouchnoče do žebra a povídá: "Starej, starej!" "Co se stalo?" já na to: "Neslyšel's tu ránu?" "Jakou ránu?" A už jsem byl z postele, neb jsem jinak nemyslel, než že už jsou zloději v baráku. Prohledal jsem všechno na hoře i dole, napřed i v zadu, ale po zlodějích ani čuchu. Vrátil jsem se do ložnice a ptám se manželky, která mezi tím usnula, co za ránu slyšela. Ona rozespale odpoví: "Zdálo se mi, jak jsem spadla se schodů; to byla rána. Co pak jsi to neslyšel?" Pověděl jsem jí několik nepřímých lichotivých slov a jelikož jsem zimou už jektal zubama, nechal jsem všeho dalšího pátrání a schoval jsem se pod peřinu a spal jsem až do 8 hodin ráno. Druhý den jsme se měli česna smát, jak mě totiž stará vystrašila. No, sen je sen.

Sdíljuje se nám, že se bude zde stavět nový hotel, který vyhoví všem požadavkům. Sotrab.

Krajané!

Tímto Vám oznamuji, že jsem dostal do prodeje několik farem v okolí Cleburne, Kas. Mezi těmi mám dvě zvláště levné farmy pro Čecha se hodící, právě ve středu české osady se nalezající.

První farma: 160 akrů; vzdáleno 81 akrů, zahrada 2 akry, louka 15 akrů, pastviště 62 akrů, dobré stavby, dobrá voda, vše v úplném pořádku. Cena \$5,200. Na této farmě není žádný dluh a jest dána do prodeje pouze na 30 dnů.

Druhá farma: 80 akrů, velmi dobře zařízená pro osoby, která se hodí k spokojení s 80 akry pouze; dobré výstavnosti, dobrá voda, vše opločeno, pole, louka i pastviště, vše jest přiměřeno, úplně čista. Cena \$1,800.

Třetí farma: 160 akrů; 20 akrů vzdáleno, ostatní pastviště. Cena \$1,800.

Čtvrtá farma: 184 1/2 akry; velmi laciná, pouze za \$3,700. Na všechny dotazy rychle odpovím.

J. M. MUSIL, veřejný notář a podnikatel Cleburne State Bank, 18 CLEBURNE, KANSAS.

Prodám vaši farmu

a prodám Vám jinou buď v Minesotě, Dakotách, Wisconsinu, Canadě a jinde, vzdálené a nevydělávané, pozemky od \$5 do \$10 a výše, mírně splátky. Pište co chcete, na

J. W. Chalupský, Z-137 Edicott Arcade, ST. PAUL, MINN.

Nová česká osada

v slunném údolí San Louis Park v jihu Coloradu.

Nová příležitost naskytá se našim krajanům založiti si pěkný a slibný domov v jednom snad nejkrásnějším koutěčku na zemi a to v slunném údolí San Louis Park v jižním Coloradu, kde právě začíná se velká česká osada. Půda je úrodná a z dobež zřízených kanálů snadno zavodňována. V jednom dne možno lehcce zavodniti 80 akrů i více. S koupí jde věčně právo na vodu, jinak celý zavodňovací systém bude vlastněn majiteli pozemků.

Počasi v Coloradu a obzvláště v tomto údolí je v každém ohledu krásné, neboť léta jsou v pravém slova smyslu rozkošná a zimy velmi mírné. Vzduch na základě vyššího položení nad mořem a vlivu okolních hor je čistý a silný a tím ovšem velkou zárukou zdraví. Lidé trpící asthmou, suchotními, katarem a četnými jinými nemocemi žive se pozdravují i nový život štěstí a spokojenosti si zakládají.

Ve středu osady na spráze Denver & Rio Grande rozměřeno je městečko, jehož pojmenováno bylo Romeo. Jako všechny okolní pozemky tak i toto město osazeno bude téměř výhradně Čechy. Zde též naskytá se mnohým krajanům příležitost založiti si rozmanité obchody, které nejen z osady, ale i vzdálenějšího okolí své zájmy budou počítati. Dále připravuje jsou konány zbudování pouze několik mil západně od Romeo velký rezervor, z něhož bude možno zavodňovati asi 40,000 akrů, což ovšem bude k velikému prospěchu našeho města a celé osady.

Plodiny, které zde se pěstují, jsou pšenice, 30 až 40 bušů po akru, ječmen 40 až 50 bu., oves 60 až 100 bu. a váží 45 až 50 liber na buš, brambory 200 až 400 bu., dále s úspěchem pěstuje se zde hrách, řepa, alfalfa a téměř všechen možný zeleniny.

Dobytkářství zde se zvláště vyplácí, neb veřejné pozemky a bohatá údolí v horách možno zdarma k tomu účeli používat. Podobně chov vepřového dobytka a slepic je zde velmi výnosným odvětvím hospodářství. Chudší rodina mající asi \$500 může zde velmi slibný domov si založiti na 40 akrech, na nichž možno pěstovati brambory s velkým úspěchem, které přináší \$2500 až \$5000 ročně.

Obydlí jakož i jiné stavby možno zde téměř bez jakéhokoliv nákladu zřídit i vepřovic čili domácích cibul a dříví k tomu potřebné zdarma v blízkých horách si zapořati. Pozemky prodávají se od \$25 do \$30 akr a sice jedna pětina hned a ostatní na pětileté splátky. První výprava krajanů na prohlédnutí si pozemků vyjde z Omahy v úterý dne 16. pros. ve 4:25 odp. a vrátí se zpět v sobotu ráno dne 20. pros. Cesta tam i zpět bude stát \$27.50. Na cestě zastává jednoho dne učitelna buď v Denver a pak dle přání i v jiných městech. Podobně z Wilson, Kansas, vyjde výprava dne 16. pros. v 6:30 večer a cesta z místa toho bude stát \$23.00.

O bližší podrobnosti osady a cesty dopište na S. L. Kostoryz 1309 Howard St., Omaha.

ZE SOUTH OMAHY.

V sobotu došla do South Omahy zvěst, že Frank Roberts, kasíř Pacific Express Co., jehož náhle a tajemně zmizel zavdalo podnět k různým domněnkám, viděn byl v Chicagu.

Proti městu byla opět podána žaloba na náhradu a sice Minna Linzovová, kteráž prý v noci 16. listopadu upadla nu chatrném chodníku na 30. a S ul. a zlomila si nohu a nervy její ochromeny byly tou mřou, že dosud nese toho následky. Linzová žaluje město na obnos \$3000. Městský zástupce bude při čeliti žalobě a v případě, že by proti městu vydán byl rozsudek, odvolá se k nejvyšší mu soudu.

Vzorně zařízený a hojně zásobený hostinec vlastní Jan Bartoň, na sev. záp. rohu 20. a Q ul. Vždy čerstvé pivo na čepu, nejlepší vína a likéry a nejmenší doutníky. Rovněž i chutný zákusek jest u Bartoňe k dostání. Zajděte k Bartoňovi jednou a ručíte vám za to, že podruhé přijdete k němu opět. 17X1M.

Školodorce J. A. McLean oznámil v pondělí, že v sobotu v 9 hod. ráno odbývána bude valná schůze učitelů a učitelek v budově vyšší školy.

Boh. Horáček.

vlastní hojně zásobený obchod grocerií, moukou a krmivem v č. 2008-2010 Q ul. Tel. 3287

Dříví, vápno, cement, plastr atd. výhodně koupíte u Crosby-Kopietz-Casey Co. Mají též velký výběr všech druhů uhlí. Zkuste a budete spokojeni s váhou i do. brotou zboží. Úřadovna jest na N ulici mezi 24. a 25. v Johnsonově pozemkové úřadovně. 6—

KRAJANÉ, když zavítáte do South Omahy a budete si přátí prohlédnouti zdejší jatky, obraťte se na starého hostinského

VACLAVA DIBELKU v č. 2701 Q ul., na západ konci mostu, kde se vždy domluvíte česky a vysvětlí vám držite. Obsluha co nejvzornější VÁC. DIBELKA, maj., zkušený hostinský. 121

Záci české svob. školy sebrali minulou neděli běhochru "Hona v zakletém zámku" velmi zdařile. Malí ochotníci, zejména dívky, provedli úlohy své tak dokonale, že vzbudili pravý obdiv obecenstva, jímž byla sň v pravém smyslu slova nabita. Přední zásluha o zdar divadla náležá ovšem učitelu, p. Jos. Štěrbovi, jenž nešetřil práce a námahy, aby svůj "personál" dokonale nacvičil. Světlenci jeho uznávajíce plně zásluhu tuto uspořádali sňbku a z výstřku této koupili skříň pro knihy a krásný prsten. Skříň darovali milému svému učitelu panu Jos. Štěrbovi a prsten statnému jeho pomocníku p. Štěrbovi ml.

Hojně zásobený obchod feznický a uzenářský vlastní JOSEF ZELENÝ v č. 257. — ži a S ul. Krajané naši učiněte dobře, když potřeby své nakoupí v českém obchodě tomto, neboť mistr Zelený dá jim nejen maso vždy čerstvé, ale i dobrou váhu a kdo okusí jedinou některý z výborných uzenářských výrobků jeho, stane se zajisté stálým odkupníkem jeho. 16—

Mayor Koutský zaslal městské radě veto své ohledně výplaty \$50 Clark Howardovi za služby městského inspektora a odůvodnil je tím, že finanční výbor nemá žádného práva dáti jméno Howarda na výplatní listinu, ježto úřad dobytčího inspektora prohlášen byl za uprázdněný. Proti vetu hlasovali tři ze čtyřech přítomných radních, následkem čehož veto obstálo, ježto se proti němu neprohlásila většina radních. Jeden z přítel Howardových se vyjádřil, že mayor prosadil "svou" pouze na měsíc, ježto přístí měsíc většina radních bude hlasovati, aby Howard dostal své služné a byl podržen ve svém úřadě.

Krajané naše upozorňujeme na vkusně zařízený hostinec, jehož majitelem jest chvalně známý J. G. Vosáček, na sev. záp. rohu 21. a S ul. V hostinci tom obdržíte kromě řízného ležáku Metzova výborná pravá kalifornská vína, výtečné likéry a nejlepší české doutníky. Zboží objednatí si možno i telefonem č. 2155. 15—

V poslední době ztratilo se ve veřejných budovách, hotelích a dobytčácké burse více zimmků a výsledkem toho byl, že tajní policisté zatklí ve čtvrtek šest podezřelých mužů. Poněvadž však nebylo proti nim podáno dostatečných důkazů, byli policejním soudcem Kingem v pátek odpouštěně propuštěni na svobodu. Po neznámých dosud dlouhopráčcích pátrá se dále.

Krajané učíte dobře, když prohlédnou sebi velké zásoby úplně nového zboží střížního, spodního prádla pro muže, ženy a dítky v obchodě

JOSEFA ŠTĚRBY v č. 2014 — Q ulice. Má též velký výběr pěkných obrazů svatých i světských, které velmi vkusně a levně rámuje. Přesvědčte se než koupíte jinde. 19—m

Col. J. B. Watkins a N. S. King vrátili se v úterý z výletu do St. Louis, ježž podnikli na lodi Castalia. Plavba byla následkem četných píštěn a úzké vody v řece velmi zdlouhavá a k dovršení neštěstí as dvacet mil před St. Joseph uvízla loď na písčité a zamrzla tak, že výletníci vzdali se další cesty do St. Louis a odebrali se pěšky do St. Joseph, odkudž se vrátili po dráze. Castalia ponechána bude na výspě do přístihu jara.

Úplný výběr zboží grocerního naleznou krajané v obchodě F. F. Fanferlika, 21. a S ul., který vlastní též hojně zásobený obchod feznický a uzenářský. Velké oblibě těší se jeho výrobky uzenářské. Všechno zboží jest vždy čerstvé a prvé jakosti. Obsluha vzorná a ceny mírné. 19m

V minulém čísle přinesli jsme zprávu o dostaveničku, kteréž uspořádaly členky Hájí Palmové Dřevu, č. 7. Kruhu Dřevaek milé předsedce své pl. Barbofe Rackové. Podotkli jsme zároveň, že pl. Vocásková má zásluhu největší o zdar onoho dostavenička, plí kterémž pronesla miléne družce vtelé blahopřání, jež toto k žádosti pl. Rackové podáváme doslovate.

Mnohou blaženou dobu v přátelství jsme strávily, časté radosti spolu v kruhu tomto záily. Nuže, ať to i dále tak bývá stáie.

Přátelství zdobí žiti jako zahradu kvítí, přítel věrný sdílí radost s námi jako žalost. Přátelství život osazuje, svízele a trampoty uslechťuje. Přítelkyně nám milá, dnes svévtí její jmeniny uprosředěte bratrů a sester věrných.

Srdce všech bijou čile vstříc jí této chvíle. Ať jí radost oblažuje, každým dnem se obnovuje. Toť naše vroucí přání při společném proslání: "Ať žije naše milá paní Barbofa Racková."

Elegantně a pohodlně zařízený hostinec vlastní Jan Červený na roku 20. a Q ul. v So. Omaze. Řízný Metzův ležák stáie na čepu. Nejlepší vína, likéry a doutníky. Mimo to má na skladě hojně zásoby výtečných kořalek, které prodává levněji, než kde jinde. Jdete-li kolem, neopomeňte se v hostinci tom zastaviti, neboť tam najdete vždy pěknou společnost a Červený vás vždy ochotně obslouží.

Z NAŠEHO MĚSTA. Minulou středu pořádal v síni p. Bartoše "Diamond Pleasure Club" maskarní ples, který se velmi slušně vydařil, neboť dostavilo se hojně pěkných masek. Kolem 11. hod. rozdáány byly premie, načež účastníci se po několik hodin ještě bavili. Sň p. Bartoše jest nyní velmi vkusně upravena a hodí se úplně k pořádání zábav, zvláště spolkových. Jest prostorná a p. Bartoš pronajímá ji spolkům za velmi výhodných podmínek.

Tábor Nebraska, č. 4771 M. W. A., zvolil si v poslední své schůzi pro budoucí rok tyto úředníky: konsul Fr. Holý, návodčí Petr Tichý, klerk Vác. Přibyl, bankéř Anton Brázda, přívodčí Vác. Dolejší, vnitřní stráž Anton Nožička, venkovní stráž Josef Pařízek, výbor majetku na tři roky Jos. Fiala, spolkový lékař dr. Louis Svoboda a Frank Káral. Za delegáty do okresního sjezdu zvoleni St. Kostoryz, Jan Chleborád, Mike Votava a Jos. Woll.

Česko-americký dram. klub sehraje v neděli dne 4. ledna 1903 drama "Cuban Spy" od Fr. Dumonty ve prospěch české svobodomyšlné školy. Tato vzácná o-chota členů klubu zaslouží si plného uznání českého svobodomyšlného občanstva a na tomto jest, aby hojnou návštěvou odměnili bodry ochotníky a zajistili slušný výnos pro českou školu, kteráž pod nynější správou zdárně pokračuje.

V obchodních kruzích spšobila velké překvapení zpráva, že rozsáhlý departmental obchod W. R. Bennett Co. ocitl se v pondělí v rukou receivera. Stalo se tak na žádost Hayward Bros. Shoe Co., Williams Shoe Co. a ještě jiných firem. Prozatímtní správcem konkursní podstaty ustanoven soudcem Mungerem Edgar E. Hastings, hlavní fidelet obchodu Bennettova. Obchod veden bude dále.

Bolení hlavy a neuralgie vyhojí se Severovými prášky proti těm bolestem. Prášky ty jsou úplně neškodné a vědecky spolehlivé. Při hojení horečky nemají žádné rovných. Cena 25 centů.

J. A. Fiala

v Janečkové budově ve Schuyler, Nebr. Řízný ležák ze south-omahského pivovaru stáie na čepu. Nejlepší dravy vína, likéry a doutníky. Prodává právo na soudky ve velkém. Vzorná obsluha. Chutné zákusky po celý den. 10

Vzorná česká lékárna

č. 1262 jižní 13. ul., Em. Čermák, maj. Zvláštní pozornost věnuje vyřizování plodných lékařských. Venkovní objednávký vyřizují se rychle a levně. 19

Kleinova Apex Rye 4 plné kvarty ZA \$3.15 ZÁSILKA ZBOŽÍ VYPLACENA. Zdáma! Zdáma! Od 7. prosince 1902 do 7. ledna 1903. J. KLEIN, velkoobchodník lihovinami s. v. roh 26. a Nul., So. Omaha.

Přímo Vám Zdáma DO 7. LEDNA 1903. Goldstrom's South Omaha Belle Whiskey \$3.00 gallon. Sol. L. Goldstrom, lihovárník a velkoobchodník lihovinami.

The Consolidated Jefferson Gold and Copper Mining Co. 25c. JEDEN. Prodá se pouze tolik dílců, kolik třeba, aby společnost mohla poříditi několik moderních strojů a jakmile tyto budou umístěny, dílce budou zvýšeny na 50c. jeden. Společnost má v držení 950 akrů v nejlepší dolovním distriktu v Utah. Další podrobnosti sdělíme vám budou v úřadovně č. 1316 Jones ul., aneb pište si o prospekt, jenž vám ochotně bude zaslán.

JOS. DUFFY velko- i maloobchodník LIHOVINAMI. má na skladě... výborná importovaná i kalifornská vína, jakož i importovaná a kentucké kořalky a likéry. Ručl, že zboží jest také, jak o něm tvrdí, jinak se peníze vrátí. TELEFON 38. 2508 N Street. SOUTH OMAHA.

Dr. Karel H. Breuer, ČESKÝ LÉKAŘ, v Crete, Neb. Zvláštní pozornost věnuje léčení nemocí očí, uší, nosu a krku a ženských nemocí. Správné přispůsobování brejli. Na zavolání jede na venek. Má zařízenou laboratorii s X paprky a k léčbě chronických nemocí. Úřadovna naproti poště. Tel. A. 15. Tel. v domě B. 47.

Souchotiny, záduchu, kašel, katar, nechť k jídlu. Jiné prání, plnění a vnitřní choroby úplně vyléčí z Čech importované "Simanovské světové Btezhorské th". Ze toto th není žádný švindl, dokazuje přes 9,000 poděkování a lékařských dohod z celého světa, ku přj. Richard Šimanovský, 654 Scott St., Milwaukee Wis. Předplatte se na Pokrok Západu Si ročně.